



**PURCHASING DEPARTMENT
ROOM 210 CITY HALL
142 EAST MAIN STREET
MERIDEN, CONNECTICUT 06450-8022**

**ADAM B TULIN, MPA
PURCHASING OFFICER**

PHONE (203) 630-4115

**NOTICE TO BIDDERS
ADDENDUM #001**

TO THE BID FOR: B020-17 & B020-18

FOR: City of Meriden

BID DUE DATE: February 27, 2020 at 4:00 PM

Please acknowledge receipt of all addenda on the Proposal Pages.

The purpose of this addendum is to ask the following questions:

Question #1

Is it the intent of the City of Meriden to require the successful bidder to submit a performance/cash bond within seven days of award that covers a five year period for the sum of all five years of service in the contract award? If not, is an annual performance bond in the amount of the current year service fee an acceptable form of guarantee?

Answer:

The Performance Bond shall be adjusted annually to reflect any changes to the number of dwelling units.

Question #2

Based on the answer to the afore mentioned question, is the ten percent bid bond calculated on the sum of the bid of all five years or on the first year service bid amount.

Answer:

The Bid Bond shall be ten percent of the first year of service.

Adam B Tulin

Purchasing Officer

Dated: February 19, 2020